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Bazarul de Advent 
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20 ianuarie 2011 

Editat de Consiliul director al Fundaţiei „Educaţie pentru Libertate” şi Consiliul de administraţie al Liceului Waldorf  
Concept: Adriana Cândea  Tehnoredactare: László Áron 

După 3 săptămâni de pregătiri/confeţionat 

marfă cu părinţii în cadrul unor după-mese de 

lucru conduse de d-na Papp Emese, în data de 

27 noiembrie a avut loc tradiţionalul Bazar de 

Advent. Am avut un număr record de 

vizitatori, iar sumele strânse în folosul şcolii 

au fost şi ele mai mari faţă de anul trecut 

(câştig net de 1740 RON, sumă ce va fi 

folosită la montarea unui panou de baschet în 

curte). 

În sala festivă am organizat standuri cu 

mărfuri spre vânzare şi un miniconcert, iar în 

celelalte săli am avut Art-Café, bufet, atelier 

de confecţionat coroniţe de advent şi 

lumânări, teatru de păpuşi,  tombolă, jocuri 

pentru copii organizate de grădiniţă, 

prezentări de modele sănătoase de viaţă, cort 

cu ghicitoare, fotografii  instant, expoziţie de 

roci şi minerale... 

În consiliul profesoral s-a realizat un feedback 

al evenimentului, formulându-se următoarele 

sugestii pentru anul viitor: 

- organizarea evenimentului  cu o săptămână 

mai devreme, pentru a nu aglomera perioda 

serbărilor de Advent; 

- stabilirea echipei de organizare de la 

începutul anului şcolar, cu 2 coordonatori (în 

acest an au fost d-nele Szabó Mária şi Papp 

Emese); 

- prezentarea pentru părinţi, în cadrul unei 

serate de expunere de poze + experienţe  trăite 

la bazare din Germania, pentru a impulsiona  

implicarea lor mai instensivă în organizare.  

- alte sugestii punctuale: utilizarea de mai 

multe săli, cafenea în aer liber, sală pentru 

mame cu copii mici etc.    

27 noiembrie 2010 
 

 

ÎNCEPE CAMPANIA 2%!  
 
Și în acest an lansăm campania de strângere de fonduri în folosul instituției noastre prin acordarea a 2% din impozitul pe 
venit persoane fizice. În ultimii ani am reușit să strângem sume din ce în mai mari:  
în 2009: 2.478 RON, în 2010: 3.822 RON, în 2011: 7.638 RON.  
Vă mulțumim pentru sprijinul oferit!  
 

Puteți descărca formularul 230 completat și de pe pagina noastră web. 

Informații suplimentare de la biroul fundației (Anca Pop, 0725 535036, office@waldorfcluj.ro).    

A avut loc >>> 

Concertul de Crăciun  
17 decembrie 2010 
  

Prezentat de miniorchestra şcolii la care s-au 

alăturat şi dascăli, concertul pregătit de d-na 

profesoară Szabó Mária a fost un real succes.   

Jocurile de Crăciun   
20-21 decembrie 2010 

 
Tradiţionalele jocuri de Crăciun au avut loc 

în grupele de grădiniţă respectiv în clasele I-

VI., după care copii au primit şi daruri de 

Crăciun.   
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CALENDAR FEBRUARIE: 
 
- 5-11 februarie: tabere de schi; 
 
- 6 februarie, luni, ora 17: ședință de informare pentru 
părinții din grădiniță privind clasa pregătitoare și clasa I. 
 
- 17 februarie, vineri: carnaval pentru copii; 
 
- 18 februarie, sâmbătă, ora 17: bal mascat / carnaval 
pentru părinți și dascăli. 
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POŞTA de ghiozdan 

MULȚUMIM  
 

firmelor și organizațiilor care ne-au sprijinit cu sponsorizări 

la sfârșitul anului trecut – Club Rotary Cluj-Napoca, 

Deltamed, Evoline, Kreatron, Telconstruct, Pro Plast, 

RF Car – precum și familiilor care au făcut posibil acest 

lucru: fam. Gorgan (II R), fam. Égly (grădi), fam. Bîlc  

(III M), fam. Pânzariu (V R), fam. Koszta (I M),  

fam. Füzesi (II M).  

Din sprijinul în valoare totală de 85.693 RON (în numerar 

sau în materiale) se va finisa și sala de informatică și o sală 

pentru clasele noi din anul școlar 2012-2013. 

VĂ MULȚUMIM! 

 

 

www.waldorfcluj.ro/newsletter   

CLASA PREGĂTITOARE ȘI CLASA I. 
 

Ministerul educației a publicat detaliile privind 

înscrierea copiilor în clasa pregătitoare și clasa I. 

Ghidul aferent se găsește și pe site-ul nostru, la 

secțiunea An școlar 2012-2013. Se va organiza o 

întâlnire de informare pentru părinții vizați din 

grădiniță (Zorilor și A. France) luni, 6 februarie, de 

la ora 17, în grădinița din Zorilor.   

 

Detalii se pot obține și de la secretariat (0264 

455560, Chiș Livia) sau de la prof. Alexandrina Pop 

(coordonator înscrieri, 0725 535032).  

CURSURI DE FORMARE PENTRU DASCĂLI 
Școala noastră a găzduit în ultima săptămână din vacanța de 
iarnă cursul de perfecţionare pentru profesorii de matematică 
din alternativa educaţională Waldorf la care au participat 14 
profesori din Bucureşti, Chişinău, Simeria, Râmnicu-Vâlcea, 
Turda şi Cluj-Napoca.  
Tot în această perioadă s-a desfăşurat şi modului II al cursului 
de introducere şi specializare în pedagogia Waldorf pentru 
învăţători, în limba maghiară, la care au participat 26 de dascăli. 
 
Știre de ultimă oră: ne bucură faptul că și în acest an instituția 
noastră va fi gazda Simpozionului național al cadrelor didactice 
Waldorf, ce va avea loc în perioada 10-14 iulie 2012.      

Dragi părinți și dascăli, 
Se organizează Carnavalul Waldorf, sâmbătă 18 februarie 2012, ora 17, în sala festivă. 
Costumarea nu este obligatorie, dar se premiază cel mai frumos și cel mai amuzant costum. 
Să aduceți mâncare, băutură (alcoolică și nealcoolică) după preferințe, prăjituri și ce considerați  
că mai consumați. 
Carnavalul este exclusiv pentru părinți și cadre didactice/personalul instituției. 
Aduceți muzica favorită și idei pentru jocuri de societate. 
Pentru detalii puteți lua legătura cu d-na Cozmina Korosfoy (tel. 0726 293396 sau e-mail:  
cozmina@keco.ro). 
 
Vă așteptăm cu drag!  
Grupa de organizare evenimente 

 

CITATUL SĂPTĂMÂNII 

„În zilele noastre bunica spune un lucru [despre educație], 

magazinele prezintă alte păreri, și de la școală poate primim 

un al treilea sfat... Părinții  nu prea au încredere în sine. De 

foarte timpuriu s-ar putea să se gândească la toate deciziile 

și faptele greșite pe care le pot lua și face în educarea 

copiilor lor. În această privință libertatea de fapt înseamnă 

nesiguranță.”  (Din concluziile unui seminar de consiliere 

parentală din Norvegia)   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La sfârşitul lunii noiembrie a apărut 

primul număr din revista secţiei maghiare 

din grădiniţă şi şcoală, intitulat Kikelet 

[Răsărit de soare]. Spicuim din sumar: 

Un pic de pedagogie; De ce predare în 

epoci?; Pictura în şcoala Waldorf; 

Serbările anului; Colţ de poveşti; Din 

lucrările copiilor; Pagină veselă. 

Versiunea digitală se poate descărca din 

meniul Newsletter de pe pagina noastră 

de web (www.waldorfcluj.ro). Următorul 

număr va apărea în februarie 2011.  

 
. 

Revista secţiei 
maghiare – „Kikelet” / 
„Răsărit de soare”  

Cu ocazia primului eveniment desfăşurat în 

Iulius Mall, a debutat şi campania de promovare 

a Liceului Waldorf în rândul familiilor care 

urmează să-şi înscrie copiii în clasa I. Campania 

poarta numele „Vrei o altfel de educație pentru 

copilul tău?” si promovează pedagogia Waldorf 

ca alternativă educațională de stat.  

Cei care „aspiră” la un loc in clasa I.  pot 

obtine informatii detaliate de la Titus Grigorovici, 

directorul Liceului Waldorf sau la secretariatul 

Liceului. 

   

 

Fundația „Educație pentru Libertate”  

 400368 Cluj-Napoca, str. Sergiu Celibidache 8-12 | Tel./fax: 0264 455 560; 0725 535036  

 E-mail: office@waldorfcluj.ro, fundatia_epl@yahoo.com  | Web: www.waldorfcluj.ro 

CIF: RO 22284914 | IBAN: RO83 RNCB 0106 0909 4724 0001, BCR Cluj 
 

LICEUL WALDORF cu grupe de grădiniță | 400368 Cluj-Napoca, str. Sergiu Celibidache 8-12 

Tel./fax: 0264 455 560 | E-mail: liceulwaldorf.cluj@yahoo.com, office@waldorfcluj.ro    

Web: www.waldorfcluj.ro 

Structura grădinița Waldorf str. Anatole France nr. 14 | tel./fax: 0264 442073   

 

ȘTIRI  
 

● ECHO ● A (re)apărut revista școlii, ediție nouă. Primul număr, 
septembrie-decembrie 2011, se poate descărca în format electronic 
de pe site-ul nostru, din meniul Newsletter, sau poate fi cumpărat din 
biroul fundației. Colectivul redacţional este compus din: Marcela 
Dârvaru, Sergiu Leahu, Elena Mândrean, Miroslava Oprea, Tatiana 
Otean (elevii clasei a XI-a) şi profesor Mircea Oltean. 

 

● CALENDAR 2012 ● Clasele III M și IV M au editat un calendar al 

celor două clase, ilustrat cu desenele-picturile elevilor; se poate 

vedea în sala profesorală. 

 

● EXCURSIE LA SALINA TURDA ● Grupa de grădiniță „Curcubeul” 

de la secția maghiară conduși de Todor-Szász Timea, Gergely Tibor 

și Varga Zsuzsa au participat duminică, 29 ianuarie la o excursie la 

salina Turda.  

 

● EVENIMENTE NOI ● Grupa de organizare evenimente a hotărât 

organizarea în semestrul II a două evenimente noi: 

- Sâmbătă, 5 mai: „1 Mai Waldorf”, picnic și târg în curte;   

- Sâmbătă, 2 iunie: Excursie comună grădiniță+școală. 

!!! Calendarul actualizat este postat pe site, și este afișat la intrarea 

principală de la școală.     

 Poșta de ghiozdan ● Newsletter-ul Liceului Waldorf cu grupe de grădiniță  

 Știri, anunțuri, sugestii la:  
 liceulwaldorf_cluj@yahoo.ro, 0725 535030 (redactare: László Áron) 
 

LECTURI PENTRU PĂRINȚI 
 
Cei care doresc să afle mai mult despre pedagogia 
Waldorf în general, din biblioteca instituției pot 
împrumuta următoarele cărți: 
 
- Carlgren, Frans: Educație pentru libertate 
- Richter, Tobias:  Sarcina pedagogică și obiectivele 
de învățământ ale unei școli Waldorf 
- Van Alphen, Peter: Child Development Based on 
the Insights of Rudolf Steiner and as used in 
Waldorf/Steiner Schools (în limba engleză) 
- Fucke, Erhard: Linii fundamentale ale unei 
pedagogii a vârstei tinere 
- Koepke, Hermann: Copilul la 9 ani 
- Lievegoed, Bernard: Fazele de evoluție ale 
copilului 
- Tautz, Johannes: Conștiența profesorului în 
secolul XX 
- Kohler, Henning: Despre copiii anxioși, triști și 
neliniștiți 
***: Programa pentru învățământul preșcolar Waldorf 
din România  
***: Configurarea învățământului din clasele I-VIII la 
școlile Waldorf 
 
Contact: prof. Mircea Oltean (coordonator bibliotecă), 
în pauze, sau László Áron (0725 535030).   
 

INFO FINANCIAR 
 

SITUAȚIA FONDULUI DE SPRIJIN INSTITUȚIE (= contribuția părinților la acoperirea cheltuielilor nefinanțate de la 

stat/bugetul local) la 25 ianuarie 2012: 

- în luna septembrie–decembrie 2011 de la părinții de grădiniță s-au strâns donații în valoare de 19.750 RON 

- în luna septembrie–decembrie 2011 de la părinții de școală s-au strâns donații în valoare de 10.648 RON 

TOTAL FOND DE SPRIJIN DONAT:     30.398 RON 

Cheltuieli efectuate din aceste fonduri: 

- impozit pe clădire + asigurare clădire (parțial):   6.600 RON 

- mobilier școală:      3.100 RON 

- salarii grădiniță septembrie-decembrie:    12.992 RON 

- salarii școală septembrie-decembrie (parțial):   4.105 RON 

- amenajare drum nou spre nord (parțial):   2.044 RON 

TOTAL CHELTUIELI EFECTUATE:    28.841 RON     

SOLD LA 25.01.2012:      1.557 RON 

Detalii se pot obține de la biroul fundației (luni-miercuri, între orele 8-16) sau telefonic (Anca Pop, 0725 535036), sau de la 

președinții comitetelor de părinți din grupe/clase.   


